

## **Estados Unidos Mexicanos** Acta de Nacimiento

## Identificador Electrónico 09007002520210002169

Clave Única de Registro de Población

VAHV850711MDFLRR01

Número de Certificado de Nacimiento

Entidad de Registro

**DISTRITO FEDERAL** 

Municipio de Registro

IZTAPALAPA

	SCHOOL STANDARDS	1217 (1 /	TLAFA	
1	Oficialía	Fecha de Registro	Libro	Número de Acta
	0025	30/07/1985	0	10651
		FEET STATES OF A PARTY OF THE STATE OF THE S		1

Datos de la Persona Registrada

VERONICA GIL		VALLE		HEDNIAND	
Nombre(s):  MUJER  Sexo:		Primer Apellido	):	HERNANDEZ Segundo Apellido: IZTAPALAPA DISTRITO FEDERAL	
		11/07/1985			
		Fecha de Nacimie	ento:		
	Datos d			Lugar de Nacimiento:	
	Dailos u	e Filiación de la Perso	na Registrada		
ENRIQUE DIEGO	VALLE				
Nombre(s):	Primer Apellido:	MARTINEZ	MEXICANA	the day was all sometry days are the part was the	
	, politico,	Segundo Apellido:	Nacionalidad:	CURP:	
3					
MADIA DEL CADAMENT					
MARIA DEL CARMEN	HERNANDEZ Primor Anallist	PERALTA	MEXICANA	)	
MARIA DEL CARMEN Nombre(s):	HERNANDEZ Primer Apellido:	PERALTA Segundo Apellido:	MEXICANA Nacionalidad:	CURP:	
	Primer Apellido:		Nacionalidad:	CURP:	
Nombre(s):	Primer Apellido:		Nacionalidad:  Certificación:		
Nombre(s): otaciones Marginales:	Primer Apellido:		Nacionalidad:  Certificación:  Se extiende la presente copia certificadigo Civil para el Distrito Federal del Registro Civil del Distrito Federal	cada, con fundamento en el artículo 48 de y artículo 13, fracción VII del Reglamento I. La Firma Electrónica con la que cuenta	



Vk FI Vj g1 MD cx MU 1E Rk xS Uj Ax fF ZF Uk 90 SU NB IE dJ VU xJ QU 5J fF ZB TE xF fE hF Uk 5B Tk RF Wn wx MD kw MD cw MD 11 MT k4 NT Ew Nj Ux MH xG ID Ex IG RI IG p1 bG Iv IG RI ID E5 OD V8 RE IT VF JJ VE 8g Rk VE RV JB TH xu dW xs fG 51 bG w=

Código QR

Código de Verificación 10900700251985106510

Director General Del Registro Civil Lic. Manuel Becerra García

La presente copia certificada del acta es un extracto del acta que se encuentra en los archivos del Registro Civil correspondiente, la cual se ha expedido con base en las disposiciones jurídicas aplicables, cuyos datos pueden ser verificados en la página https://cevar.registrocivil.gob.mx/eVAR/ConsultaFolio.jsp ,capturando el Identificador Electrónico que se encuentra en la parte superior derecha del acta, para su consulta en dispositivos móviles, descarga una aplicación para lectura del código QR.